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Letošní výstava cestovního ruchu Dovolená a Region v Ostra
vě na Výstavišti Černá louka zahájila o něco slavnostněji než 
jiné roky. A není divu. Vždyť se dožila desátého, jubilejního 
ročníku a za těch deset let se na žebříčku kvality i zájmu 
posunula na jedno z předních míst mezi výstavami, které se 
v řadě krajů České republiky pořádají. Ostravské výstavy, a.s.,
Výstaviště Černá louka jako pořadatel akce už může směle 
kalkulovat s tím, že v nejbližší době rozšíří vnitřní výstavní 
plochy určené nabídce měst, regionů i cestovních kanceláří 
o celé přízemí. Už dnes se můžeme těšit, že za rok nebo dva 
se nás na samém začátku jara sejde v Ostravě ještě víc, že 
návštěvníci si budou moci vybírat z ještě bohatší nabídky a 
že zde bude dost prostoru i pro nabídky z Polska, Slovenska 
nebo Maďarska, našich nejbližších sousedů.

Není pochyb o tom, že kdo na výstavu Dovolená a Region do 
Ostravy přijede dobře připraven, sklidí úspěch a posílí si svoje 
postavení na trhu. O tom byl od samého začátku přesvědčen i 
generální ředitel Ostravských výstav, a.s., Karel Burda. V prosinci roku 2002 jsme s ním pořídili první rozhovor, který byl do značné míry 
inspirován jeho publikací s názvem: „Když se chce, tak to jde“ . Čas ukázal, že je to pravdivé tvrzení. Jen se opravdu musí chtít. Něko
lik měsíců nato jsme pak přijeli na ostravskou výstavu poprvé jako vystavovatelé. Na ploše 2 x 3  metry jsme Ostravanům, Slezanům, 
ale i návštěvníkům z Polska a Slovenská nabídli prostřednictvím časopisu TRAVEL proti turistické informace z českých regionů, měst

a vesnic. Během dalších let jsme se i my a nemalý počet dalších vystavovatelů na vlas
tní kůži přesvědčili, že opravdu platí: „Když se chce, tak to jde“ . Z původních šesti 
plošných metrů jsme z výstavního stánku vybudovali expozici, ve které se spolu s námi 
už tradičně prezentuje královské město Kadaň, jihomoravští vinaři a naposledy Národ
ní vinařské centrum Valtice a lázeňské město Klášterec nad Ohří. Na pultech, které ob
sazuje časopis TRAVEL proti, pak nechybí propagační materiály regionálních partnerů.

Tak si letos v Ostravě mohli návštěvníci odnést pro
pagační materiály mikroregionu Bratronicko, Ladova 
kraje, obce Brozany nad Ohří, skiareálu Vítkovice v 
Krkonoších, města Postoloprt nebo krásných Benátek 
nad Jizerou. Ale také nabídku Holiday Parku Liščí Far
ma u Vrchlabí, Střediska zdraví z Boskovic či materiá
ly slovenského Banskobystrického kraje. Turisté, kteří 
se u naší přehlídky regionálních materiálů zastavili, 
neodcházeli zklamáni. Někteří zavzpomínali na svoje 
studentská léta, kdy prožívali svůj příběh „starců 
na chmelu“ v Postoloprtech, jiní byli na vojně tam 
či onde a budiž bohu děkováno, stále přibývá těch, 
kteří už reagovali na nabídky v TRAVEL proti a prezen
tovaná místa navštívili nebo se je chystají navštívit. >-
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